南方科技大学 前沿与交叉科学研究院
Ocean-X博士后招聘启事
 
[bookmark: _Hlk38821398]南方科技大学前沿与交叉科学研究院（以下简称南科大交叉研究院）致力于促进前沿科学的探索研究与学科发展的交叉融合。通过组织不同学科和专业背景的科研人员开展协同合作研究，创新体制机制，聚焦重大科研方向，跨越学科边界，实现学科间的思维碰撞与技术共享，积极地促进南方科技大学的前沿科学发展、学科交叉融合和先进技术创新。南科大交叉研究院目前已成立清洁能源研究院（Energy-X）、材料基因组研究院（Material-X）、海洋科学与工程研究院（Ocean-X）、生物医药研究院（Medi-X）、智能科学与工程研究院（Intelligence-X）、风险分析预测与管控研究院（Risks-X）、先进制造研究院（Manufacture-X）等七个交叉学科研究院，同时逐步建立起可供多个学科交叉研究共享使用的校级公共科研平台，并申请获批多个教育部、省、市级重点实验室。
海洋科学与工程研究院Ocean-X隶属于南方科技大学前沿与交叉科学研究院，现由南科大海洋科学与工程系主任陈永顺教授负责。研究院依托海洋科学、与工程系、与南方科技大学其他院系电子信息、生物医药、材料、海洋工程和海洋环境等领域的优秀学者交叉融合，瞄准国家战略需求，争取引领国际前沿海洋科学研究。服务于深圳市发展海洋科技和产业、打造“海洋强市”的战略需求。研究院近期的主要工作是建设省海洋实验室深圳分部，为进入2022年省海洋实验室“二期”建设和后期作为深圳市团队参加南方海洋科学与工程国家实验室组建做好前期基础。目前省海洋实验室深圳分部建设已经初具规模，现已启动4个特色实验室建设，并且协调3个院士团队和2个核心团队的建设。
南科大交叉研究院将通过组织安排博士后研究员聘用项目，为Ocean-X引进具有综合科研素质、跨学科交叉的科学研究及工程技术人才。此次2020-2021年度计划开放10名博士后研究员招聘名额，支持深圳分部实验室和团队的建设。拟聘用的博士后研究员须为具有优良道德品质、良好合作精神、扎实理论基础、较强科研能力的优秀博士毕业生，须有意愿以两年甚至于更长的时间致力于交叉科学的项目研究。
1、研究方向： 
招聘的研究方向包括但不局限于：
（1）基于气动-结构-材料多学科耦合的大型柔性海上风电叶片载荷控制交叉研究（联系人：曹人靖教授，caorj@sustech.edu.cn）
（2）高阶面波成像与海洋地震台阵交叉研究（联系人：陈晓非教授，chenxf@sustech.edu.cn）
（3）新型结构材料与海洋环境交叉研究（联系人：陈建飞教授，chenjf3@sustech.edu.cn）
（4）高效多目标优化算法与工程设计交叉研究（联系人：徐景平教授，xujp@sustech.edu.cn）
（5）深海海洋地球物理与人工智能及新材料交叉研究（联系人：林间教授，linj@sustech.edu.cn）
（6）海洋地球物理与电子信息和智能制造交叉研究（联系人：杨挺教授，yangt@sustech.edu.cn）
（7）天然气水合物热力学动力学和原位中子表征交叉研究（联系人：朱金龙教授，zhujl@sustech.edu.cn）
（8）无人机阵列技术与海洋生态过程交叉研究（联系人：张传伦教授，zhangcl@sustech.edu.cn）
（9） 人工智能与地球物理反演交叉研究（联系人：Jason P. Morgan教授，jason@sustech.edu.cn）
（10）海洋流动地震台阵和海底复杂地质构造交叉研究（联系人：陈永顺教授，johnyc@sustech.edu.cn）

如需了解海洋科学与工程系更多导师及研究领域信息请登录以下网址：
http://ocean.sustech.edu.cn/views/staff.html

虽然本广告列出了一些具体招聘方向，但我们的第一准则是博士后的学术背景与研究水平，不是博士后的具体方向。我们十分愿意考虑其它方向的优秀博士后。
2、拟聘人员薪资福利待遇
（1）博士后聘用期为两年，年薪33万元起，含广东省生活补助15万元（税前）及深圳市生活补助6万元（税后），并按深圳市有关规定参加社会保险及住房公积金。博士后福利费参照学校员额内教职工标准发放。
（2）特别优秀候选人可以申请校长卓越博士后，年薪可达41万元。（含广东省及深圳市补助）。
（3）在站期间，可依托学校申请深圳市公租房，未依托学校使用深圳市公租房的博士后，可享受两年税前2800元/月的住房补贴。
（4）拥有优良的工作环境和境内外合作交流机会，博士后在站期间享受两年共计2.5万学术交流经费资助。
（5）交叉研究院和课题组提供充足的科研支持，协助博士后本人作为负责人申请中国博士后科学基金、国家自然科学基金及广东省、深圳市各级科研项目。
（6）课题组协助符合条件的博士后申请“广东省海外青年博士后引进项目”。即在世界排名前200名的高校（不含境内，排名以上一年度泰晤士、USNEWS、QS和上海交通大学的世界大学排行榜为准）获得博士学位，在广东省博士后设站单位从事博士后研究，并承诺在站2年以上的博士后，申请成功后省财政给予每名进站博士后资助60万元生活补贴（与广东省每年15万生活补助不同时享受，与深圳市每年6万元生活补助同时享受情况下以深圳市规定为准）；对获得本项目资助，出站后与广东省用人单位签订工作协议或劳动合同，并承诺连续在粤工作3年以上的博士后，省财政给予每人40万元住房补贴。
（7）博士后出站选择留深从事科研工作，且与本市企事业单位签订3年以上劳动（聘用）合同的，可以申请深圳市博士后留深来深科研资助。深圳市政府给予每人每年10万元科研资助，共资助3年。
（8）对于符合最新《深圳市新引进人才租房和生活补贴》相关政策要求的博士后，落户深圳后，可协助申请深圳市一次性租房和生活补贴3万元（免税，自主网上申请）。
（9）依据自身符合的条件情况，在站或出站留深博士后可申请 "深圳市孔雀计划C类人才"或者"深圳市后备级人才"，享受5年160万的奖励津贴（免税）（以深圳市最新相关人才申报要求为准）。 
（10）博士后出站时根据考核，成绩突出者可优先考虑聘为交叉研究院研究序列教授。
（11）子女入学等后勤保障，按学校对博士后的规定统一办理。
 3、应聘材料：
（1）详细个人简历，含学习、工作和科研经历，主要科研成果介绍（如论文论著、成果证书或奖励），及其他可以证明工作能力的材料； 
（2）提供身份证、毕业证及学位证（或所在院校相关主管部门盖章的博士学位答辩决议）扫描件或复印件； 
[bookmark: _GoBack]（3）提供2-3封推荐信及推荐人的姓名以及有效联系方式（需提供博士导师的联系方式）。

请有意申请南科大交叉研究院博士后研究员岗位的人员查看附件中各X-研究院的招聘详情。申请截止日期：2020年5月20日。
申请联系人：
海洋科学与工程研究院（Ocean-X）：陈永顺教授 johnyc@sustech.edu.cn
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